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svincnik, svincnik, radirko, ravnilo, geotrikotnik in Sestilo. Raba Zepnega racunala ni dovoljena. Priloga z izborom
geometrijskih obrazcev (formul), kvadratov nekaterih Stevil, nekaterih priblizkov stalnic (konstant) in matematicnih znakov
ter Navodila in nasveti za reSevanje Sta sestavna aela preizkusa znanja. Ucenec dobi en obrazec za tockovanje.
Engedélyezett segédeszkdzék: a tanuld altal hozott kék vagy fekete téltétoll vagy golyodstoll, ceruza,
radir, vonalzd, haromszégvonalzd és kérzé. A zsebszamoldgép hasznalata tilos! Az irasbeli felméré
mellékletei kézé tarfoznak a kivalasztott mértani képletek (formulak), néhany szam négyzete, néhany
kozelitéérték (allandd) és matematikai jel, valamint az Utasitasok és tanacsok a megoldasi
eljarasokhoz. A tanulo egy pontozolapot kap.

NACIONALNO PREVERJANJE ZNANJA
ORSZAGOS TUDASFELMERES

ob koncu 3. ohdobja
a 3. szakasz végén

Navodila u¢encu so na nasledn;ji strani.
A tanulonak sz6l6 ttmutaté a kévetkezé oldalon olvashato.

Preizkus ima 28 strani, od tega 3 prazne.
A feladatlap 28 oldalt tartalmaz, ebbél 3 (ires.
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NAVODILA UCENCU/UCENKI

Natan¢no preberi uvodna navodila.

Prilepi kodo oziroma vpiSi svojo Sifro v okvirCek desno zgoraj na tej strani in na obrazec za
toCkovanie.

Pisi Gitljivo. Ce se zmoti, napa¢ni odgovor PRECRTAJ in ga napisi na novo. Ne uporabljaj
korekturnih sredstev.

Svincnik uporabljaj samo za risanje oziroma nacrtovanje.

Necitljivi zapisi in nejasni popravki se ovrednotijo z ni¢ (0) toCkami.

Ce se ti zdi naloga pretezka, se ne zadrzuj predolgo pri njej, ampak zaéni reSevati naslednjo. K
nereSeni nalogi se vrni kasneje. Na koncu svoje odgovore Se enkrat preveri.

Zaupaj vase in v svoje zmoznosti.

Zelimo ti veliko uspeha.

UTMUTATO A TANULONAK

Figyelmesen olvasd el a bevezetd utasitasokat!

Kodszamodat ragaszd vagy ird be a jobb felsé sarokban levé keretbe és a
pontozolapra! Olvashatéan irjall Ha tévedtél, valaszodat HUZD AT, majd ird le a
helyeset! Ne hasznalj javitoeszkdzoket!

A ceruzat kizardlag rajzolasra, illetve tervezésre hasznald!
Az olvashatatlan és érthetetlen javitasokat nulla (0) ponttal értékeljiik.

Ha az adott feladat nehéznek tiinik, ne id6zz ott sokaig, hanem inkabb kezdd
megoldani a kévetkezé feladatot! A megoldatlan feladathoz térj vissza késébb! A
végén még egyszer ellenérizd a megoldasaidat!

Bizzal 6nmagadban és képességeidben!
Sok sikert kivanunk!
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NAVODILA INNASVETI ZA RESEVANJE
UTASITASOK ES TANACSOK A MEGOLDASI ELIARASOKHOZ

a Skrbno preberi besedilo posamezne naloge, da ne bos spregledal/-a katerega podatka
ali dela vprasanja.
Figyelmesen olvasd el az egyes feladatok szovegét, nehogy valamilyen adatot vagy
részkérdést ne vegyél észre!

o Resitev naloge oceni vnaprej, ¢e je mogoce. Dobljeno reSitev primerjaj z ocenitvijo.

Ceprav zna§ marsikaj resiti na pamet, zapisuj celotne ra¢une. Pri reSevanju mora biti
jasno in korektno predstavljena pot do rezultata z vmesnimi racuni in sklepi.
Ha lehetséges, a feladat megolddsdt elore mérlegeld! A kapott megoldast hasonlitsd
ossze a megbecsiilttel! Ha fejbdl is meg tudndl tobb mindent oldani, akkor is jegyezd
le a teljes szamitdsokat! A megoldasi eljaras vildgosan és korrekt modon mutassa be
az eredményhez vezetd utat, tartalmazzon minden koztes szamitdst és kovetkezetést!

0 Zanapaéne odgovore ne bos dobil/-a negativnih to¢k. Ce se pri reSevanju zmotis,
napisano preértaj in reuj ponovno. Ce nalogo resujes na ve¢ na¢inov, nedvoumno
oznaci, katero resitev naj ocenjevalec tockuje.

A hibds valaszokért nem kapsz negativ pontot. Ha a megoldasi eljardsban hibdt
kovettél el, a hibasat hiizd dt, és kezdj ujra az eljarasba! Ha a feladatot
tobbféleképpen oldottad meg, egyértelmiien jelold meg, melyik megoldast értékelje az
értékeld!

o Upostevaj zahteve glede sporo¢anja odgovora, rezultata oziroma resitve naloge.

Ce ima koli¢ina v resitvi naloge (v odgovoru) mersko ali denarno enoto, jo zapisi.
Ce je rezultat ulomek, ga, &e je mogoce, okrajsaj (npr.: g zapisi kot %).

Ce je rezultat ulomek z imenovalcem 1, ga zapisi tako, kakor navadno zapisujemo
cela Stevila (npr.: ? zapisi kot 6).

Ce je rezultat decimalna 3tevilka, jo zapisi brez odveénih nicel

(npr.: namesto 3,00 zapis$i 3).

Vedd figyelembe a vilasz, eredmény, illetve a feladat megolddsdanak kiozlésével
kapcsolatos kovetelményeket!

Ha a feladat megoldasdhoz (a vdlaszhoz) mérték- vagy pénzegység tartozik, azt is ird
le!

Ha az eredmény tortszam, ird fel tovabb nem egyszeriisithetd tort alakban (pl.: a s -ot

% -ként ird fel)!
Ha az eredmény olyan tortszam, amelynek nevezdje 1, egész szam formdjdban ird fel
(pl.: a ?-et 6-ként ird fel)!

Ha az eredmény tizedes tort, felesleges nullak nélkiil ird fel (pl.: 3,00 helyett irjdl
3-at)!
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Tvoj izdelek naj bo pregleden in ¢itljiv. Pri na¢rtovalnih nalogah bodi ¢imbolj
natan¢en/-a. Uporabljaj svin¢nik in geometrijsko orodje.

Munkad legyen dttekinthetd és olvashato! A szerkesztési feladatokndal legyél minél
pontosabb! Haszndld a ceruzat és a mértani eszkozoket!

Ce ti ¢as dopusca, na koncu $e enkrat preglej svoj izdelek, preden ga oddas.
Ha van elegendo idod, nézd at még egyszer a munkadat, mieldtt leadnad.

Zaupaj vase in resi naloge po svojih najboljsih moceh.
Bizzadl onmagadban, és oldd meg a feladatokat a legjobb képességeid szerint!

Zelimo ti veliko uspeha.
A munkahoz sok sikert kivanunk!
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PRILOGA / MELLEKLET

OBRAZCI V GEOMETRIJI / MERTANI KEPLETEK

GEOMETRIJSKI LIKI OBSEG (0) PLOSCINA (p)
MERTANI SIKIDOMOK KERULET (0) TERULET (p)
Trikotnik (stranice a, b, ¢; viSine v,, v,, v,) v, by, o,
, . ) o=a+b+c p= = —
Hiromszog (a, b, ¢ oldalak, v,, vy, UC) magassdgok 2 2 2
Enakostraniéni trikotnik (stranica a) 0= 34 . a’\/3
Egyenld oldali hdromszég (o oldal) - pP= 4
Paralelogram (stranici a, b; visini v, v,)
0o=2a+0) p = av, = by,
Paralelogramma (a, b oldalak, v,, v,) magassdigok)
Romb (stranica a; viSina v; diagonali e, f) ef
) o o=4a p=av=-—_
Rombusz (a oldal, v magassdg, e, f atlék) 2
Trapez (osnovnici a, ¢; kraka b, d; visina v) a+c
et b d — [
Trapéz (a, ¢ alapok, b, d szdrak, v magassig) o=atbtes b 2
Krog (polmer r
g(p ) 0= 27nr p=mr

Kor (7T sugdr)

POVRSINA (P)

PROSTORNINA (V)

magassdag)

GEOMETRIJSKA TELESA j )
MERTANI TESTEK FELSZIN (P) TERFOGAT (V)
Kocka (rob a) ) \
Kocka (a él) P =6a V=a
Kvader (robovi a, b, ¢)
P =2(ab+ ac + bc —
Téglatest (a, b, c élek) ( )|V = abe
Prizma (osnovna ploskev O, plad¢ pl, visina v) P =20+ pl V0
Hasdb (O alaplap, pl paldst, v magassdg) N p -
Valj (pokonéni, polmer osn. ploskve 7, visina v) P = 2mr(r + v) V= oy
Henger (egyenes, az alaplap T sugara, U magassdg) =T
Piramida (osn. ploskev O, plas¢ pl, visina v) PO+l V— Ov
Giila (O alaplap, pl paldst, v magassdg) N p N 3
Stozec (pokoncni, polmer osnovne ploskve 7,
2

stranica s, vi§ina v) P = rr(r+ s) oo v

Kup (egyenes, az alaplap T sugara, S alkotd, v 3
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KVADRATI NARAVNIH STEYIL OD 11 DO 25
A TERMESZETES SZAMOK NEGYZETE 11-TOL 25-1G

n 11 12 | 13 [ 14 [ 1516 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 | 23 | 24 | 25

n® | 121 | 144 | 169 | 196 | 225 | 256 | 289 | 324 | 361 | 400 | 441 | 484 | 529 | 576 | 625

PRIBLIZKI KONSTANT ™ = ? = 3,14 V2 = 1,41 V3= 1,73
KOZELITOERTEKEK
MATEMATICNI ZNAKI
MATEMATIKAI JELEK
— je enako |AB| dolzina daljice AB
= egyenld |AB| az AB szakasz hossza
= ni enako < kot
= nem egyenld < 8z0g
= je priblizno enako A trikotnik
= korilbeliil A hdromszog
< je manjSe I je vzporedno
< kisebb I pdrhuzamos
> jevedje 1 je pravokotno
> nagyobb 1 merdleges
< je manjse ali enako ~  je skladno
< kisebb vagy egyenld ~  egybevdgo
> je vecje ali enako ~  je podobno
> nagyobb vagy egyenlé ~~  hasonlo
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1. naloga / feladat

V naslednjih primerih zapisi dano besedilo z matemati¢nimi znaki. Vrednosti izraza ni treba
racunati.

A kovetkezd példakban ird fel az adott szoveget matematikai jelekkel! A kifejezés értékét nem
kell kiszamitani!

a) Vsota Stevil 524 in 287.
Az 524 és 287 osszege.

Zapis / Feljegyzés:

b) Koli¢nik stevil 823 in 17.
A 823 és 17 hdnyadosa.

Zapis / Feljegyzés:

c¢) Kvadrat Stevila —30 v obliki potence.
—30 négyzete hatvany alakban.

Zapis / Feljegyzés:

2. naloga / feladat

[zraCunaj:
Szamitsd ki!

a) 20,4 :4 =
b) 0,16-3 =

c) JL44 =

1
d) 242> —
714



N062-401-3-1M

) 5:3—18 =

f) 26—6:3 =

3. naloga / feladat

V 100 g jogurta iz pasteriziranega homogeniziranega mleka s 3,2 % mle¢ne mascobe je
3,5 g beljakovin in 4,6 g ogljikovih hidratov. Koliko beljakovin zauZzijemo, ¢e pojemo
250 g takega jogurta?

100 g joghurtban, amely pasztérizalt, homogenizadlt 3,2 % tejzsiradékot tartalmazo tejbdl
késziilt, 3,5 g fehérje és 4,6 g szénhidrat van. Mennyi fehérjét fogyasztunk el, ha az ilyen
Jjoghurtbol megesziink 250 g-ot?

Resevanje / Megolddasi eljards:

Odgovor / Vdlasz:

4. naloga / feladat

a) Zapisi vse urejene pare (z,y) naravnih Stevil, ki zados€ajo pogoju z + y = 5.
Irj fel minden természetes szdmokbdl dllo (z,y) rendezett szampdrt, amely eleget tesz az
x +y =05 feltételnek!

Ustrezni urejeni pari So:
A megfeleld rendezett szampdrok:
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b) Zapisi vse urejene pare (z,y) naravnih $tevil, za katere velja z -y = 6.
Irj fel minden természetes szdmokbdl dllo (z,y) rendezett szampdrt, amelyre érvényes

x-y==6/,

Ustrezni urejeni pari So:
A megfeleld rendezett szampdrok:

5. naloga / feladat

Ce bi mizar prodal mizo za 18000 tolarjev, bi dobil za 10 % manj denarja, kakor je cena
enake mize v trgovini.

Ha az asztalos az asztalt 18000 tolldarért adnd el, 10 % -kal kevesebb pénzt kapna, mint
amennyi az ugyanilyen asztal ara a boltban.

a) Kolik$na je cena take mize v trgovini?
Mennyi az dra az ugyanilyen asztalnak a boltban?

Resevanje / Megolddasi eljards:

Odgovor / Valasz:
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b) Za koliko tolarjev mora mizar prodati mizo, da bo dobil za 5 % ve¢ denarja, kakor je cena
enake mize v trgovini?

Hdny tolldarért kell eladnia az asztalosnak az asztalt, hogy 5 % -kal tobbet kapjon érte,
mint amennyi az ugyanilyen asztal dra a boltban?

Resevanje / Megolddasi eljdrds:

Odgovor / Vdlasz:

6. naloga / feladat

a) Osvezilni napitek pripravimo tako, da zmeSamo sadni sirup in vodo v razmerju 1:4.
Za napitek bomo uporabili 2 dl sadnega sirupa. Koliko decilitrov vode moramo priliti?
Az tditditalt ugy készitjiik el, hogy osszekeverjiik a gyiimolcsszorpot és a vizet 1.4
ardanyban. Az italhoz 2 dl gyiimolcsszorpre lesz sziikségiink. Hany deciliter vizet kell
hozzatolteniink?

Resevanje / Megolddasi eljdrds:

Odgovor / Vilasz:
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1"

b) V kaks$nem razmerju zmeS$amo sirup in vodo, ¢e za 4 litre napitka uporabimo 12 dl
sirupa?
Milyen ardanyban keverjiik 6ssze a szorpot és a vizet, ha 4 liter italhoz 12 dl szorpre van
sziikségiink?

Resevanje / Megolddasi eljards:

Odgovor / Vdlasz:
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7. naloga / feladat

Stolpéni prikaz kaze Stevilo obiskovalcev v kinu prejsnji teden.
Az oszlopdiagram a mult heti mozildtogatok szamdt abrdzolja.

. 120
TN
Q
< 5100
2> N
2 < 80
RS |
© 3 -
) 60
e |
5 <= 40 —
- = —
2 20 4 | ] | ||
0 ”
PO TO SRE CE PE SO NE
H K Sze Cs P Szo V
Dan v tednu
A hét napja

a) Kateri dan je bilo v kinu najmanj obiskovalcev?
Melyik napon volt legkevesebb ldtogaté a moziban?
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b) Kateri izmed spodnjih prikazov pravilno kaze podatke iz zgornjega stolpénega prikaza?
Az alabbi diagramok koziil melyik dbrazolja helyesen a fenti oszlopdiagram adatait?

ObkroZi ¢rko nad pravilnim odgovorom.

Karikdzd be a helyes vdlasz betiijelét!

A B
120 - _ 120 o
> [OR~
8 100 / \\ <2 5 100
SR / N & ¢
g .< 80 / v 2 80
23 0 / \ | 8§
o & o / s g 60 o
2 3 40 — o =3 4 o o
g — - .
B 20 /7 20
0“0 TO SRE CE PE SO NE PO TO SRE CE PE SO
H K Sz Cs P Szo V H K Sz Cs P Szo
C D
120 N 120 N
> >
3 §10 — 8 300
ISERS SRS
KD / N EREL .
2% o / 23
° % . - d ° % . o« o
— W /\/‘ _— Py
Q hd ] hd
B 20 B 20
0 PO TO SRE CE PE SO NE 0 PO TO SRE CE PE SO
H K Sz Cs P Szo V H K Sz Cs P Szo
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¢) Ob sobotah in nedeljah je cena vstopnice 1000 SIT, druge dni pa 800 SIT. Kateri tortni
prikaz kazZe primerjavo skupnega zasluzka v soboto in nedeljo s skupnim zasluzkom
preostalih dni v tednu?
Szombaton és vasdarnap a belépdjegy dra 1000 SIT, mas napokon pedig 800 SIT. Melyik
kordiagram hasonlitja dssze helyesen a szombati és a vasdrnapi osszbevételt a hét tobbi
napjainak osszbevételével?

Obkrozi ¢rko nad pravilnim odgovorom.

Karikdzd be a helyes vdlasz betiijelét!

A B

PO/ H
% H TO/K
- [ SRE/Sze \
37 [0 CE/Cs ] SO-NE/Sz0-V
‘ 7 B PE/P PO-PE/H P
SO/ Szo
- fH NE/V
C D
a \
“ \
7 B SO-NE/Szo-V ] SO-NE/Szo-V
/ PO-PE / H-P PO-PE / F-P
/
i . s
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8. naloga / feladat

Jasna bo ¢ez 5 let stara dvakrat toliko, kolikor je bila stara pred 5 leti.
Jasna 5 év mulva kétszer olyan idos lesz, mint amennyi 5 évvel ezeldtt volt.

a) Obkrozi ¢rko pred enacbo, ki ustreza besedilu naloge, ¢e x predstavlja Jasnino starost
danes.
Karikazd be annak az egyenletnek a betiijelét, amely megfelel a feladat szovegének, ha az
x Jasna mai életkordt jelenti.

A 2x—-5=z+5
B (zr—5)-2=z+5
C r—5=2-(x+5)
D rT—5=2x+5

b) Resi enacbo, ki si jo izbral.
Oldd meg a kivdlasztott egyenletet!
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9. naloga / feladat

Na skici so prikazane strani neba in oznacen kot, ki ga oklepata smeri jug—jugovzhod (J-JV).
Szélrozsat abrazoltunk, és megjeloltiik a dél-délkelet (D-Dk) iranyok hajlasszogét.

S
S7Z E SV
Eny Ek
45°
Z 45° \Y4
Ny K
17 vV
Dny J Dk
D

Na vsako ¢rto zapisi velikost kota, ki ga oklepata dani smeri.

Ird a vonalakra az adott két irdany hajldsszogének nagysdagat!

Smeri vzhod—zahod (V-Z7) oklepata kot

A kelet—nyugat (K—Ny) irdnyok hajlasszoge

Smeri sever—zahod (S—Z) oklepata kot

Az észak—nyugat (E-Ny) irdnyok hajldsszige

Smeri severovzhod—zahod (SV-Z) oklepata kot
Az északkelet—nyugat (Ek—Ny) irdnyok hajldsszoge

Smeri jugozahod—jug (JZ-J) oklepata kot

A délnyugat—dél (Dny—D) iranyok hajldsszoge
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10. naloga / feladat

Marko ima §tiri pali¢ice z dolzinami 3 cm, 5 cm, 7 cm in 9 cm. Z njimi Zeli sestaviti
model trikotnika. Pali¢ice predstavljajo stranice trikotnika.

Markonak négy, 3 cm, 5 cm, 7 cm és 9 cm hosszu padlcikdja van. Haromszogmodellt
szeretne kirakni beldliik. A pdlcikak a haromszog oldalait abrdzoljdk.

cm 7 cm 9 cm

a) Zapisi vse mozne trojice pali¢ic, s katerimi Marko lahko sestavi trikotnik.
Irj fel minden lehetséges pdlcikahdarmast, amellyel Marko haromszoget rakhat ki!

b) S katerimi tremi pali¢icami Marko ne more sestaviti trikotnika?
Melyik hdrom pdlcikabdl nem tud kirakni hdromszoget Marko?

Odgovor / Vdlasz:

Odgovor utemelji.
Indokold a valaszt!
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11. naloga / feladat
Skica prikazuje medsebojno lego premic a, b, ¢ in tocko B.

Az dbran az a, b, ¢ egyenesek és a B pont kélcsonos helyzete lathato.

a) V vsak spodnji okvir¢ek vpi§i matemati¢ni znak (simbol), ki opisuje medsebojno lego

dvojic premic.
Az alabbi keretek mindegyikébe ird azt a matematikai jelet (szimbolum), amely leirja a két-

két egyenes kolcsonos helyzetét!

b) ZapiSi z matemati¢nimi znaki (simboli) besedilo: tocka B ne leZi na premici a.
Ird fel matematikai jelekkel (szimbolumokkal) a kovetkezd szoveget: a B pont nincs az a

egyenesen!

Zapis / Feljegyzés:
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12. naloga / feladat
Na sliki je kroznica k; s srediS¢em S, in tocka S, .

A képen az S, kozéppontu k, korvonal és az S, pont lathato.

a) Nacrtaj kroznico s srediSc¢em S, ki se dotika kroznice £, (zadostuje ena resitev).
Szerkessz S, kozéppontii kbrvonalat uigy, hogy érintse a k, korvonalat (egy megoldas

elegendo)!
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b) Mateja Zeli narisati kroznico s sredi§¢em S,, ki ima s kroznico &, dve skupni tocki. Koliko

lahko meri polmer Matejine kroZnice? Podatke izmeri na sliki.
Mateja S,, kozéppontii kérvonalat szeretne szerkeszteni, amelynek a k, kérvonallal két

kozos pontja van. Mekkora lehet Mateja korvonaldanak sugara? Az adatokat mérd meg a
képen!
ObkroZi ¢rko pred pravilnim odgovorom.

Karikdzd be a helyes vdlasz betiijelét!

A Manj kakor 3 cm.
3 cm -nél rovidebb.

B Vec kakor 7 cm.
7 cm -nél hosszabb.

C  Veckakor 3 cm in manj kakor 7 cm.
3 cm -nél hosszabb, 7 cm -nél rovidebb.

D  Vec kakor 2 cm in manj kakor 3 cm.
2 cm -nél hosszabb és 3 cm -nél rovidebb.

E  Nimogoce dolociti.
Nem lehet meghatdrozni.
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13. naloga / feladat

Na skici sta odtisa dveh Zigov. Prvi je pravokotne oblike z dolZino 2 cm in §irino 3 cm,
drugi pa okrogle oblike s polmerom 1,5 cm. Kateri odtis ima vecjo plo§¢ino?

Az abran két pecsét lenyomata lathato. Az elso téglalap alaku, 2 cm hosszu és 3 cm széles, a
mdsik kor alaku, sugara 1,5 cm. Melyik lenyomat teriilete nagyobb?

Resevanje / Megolddasi eljards:

Odgovor: Vecjo plos¢ino ima odtis oblike.

Valasz: A alakii lenyomat teriilete nagyobb.




22 N062-401-3-1M

14. naloga / feladat
a) Izraunaj dolzino najdaljSe stranice pravokotnega trikotnika, ¢e merita drugi dve 9 cm in

12 cm.
Szdmitsd ki a derékszogii haromszog leghosszabb oldaldnak a hosszdt, ha a masik két oldal

hossza 9 cm és 12 cm/

Resevanje / Megolddasi eljards:

Resitev / Megoldas:

b) Izracunaj obseg tega trikotnika.
Szamitsd ki ennek a haromszognek a keriiletét!

Resitev / Megoldas:
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15. naloga / feladat
a) Na skici je pravilna tristrana pokoné¢na prizma z dolZino osnovnega roba a in visino 2x.

Obkrozi ¢rki pred tistima izrazoma, ki predstavljata vsoto dolzin vseh robov te prizme.

Az dbran szabdlyos haromoldali egyenes hasab lathato, amelynek alapéle a, a
magassaga 2.

Karikdzd be azon két kifejezés betiijelét, amelyek a hasdb éleinek osszhosszusdagat
dbrazoljak!

6a + 6x

6a - 6x

6a +

12ax o

m o O 9w >

6(a + )

1122°

1

b) Obkrozi ¢rki pred tistima izrazoma, ki predstavljata prostornino kvadra na skici.
Karikdzd be azon két kifejezés betiijelét, amelyek az dbradn lathato téglatest térfogatdt
dbrazoljak!

A 14z

B 6dx 4z
C 64"

D 142" 2@

E 2 -4z - 8x 8w

F 11227
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16. naloga / feladat
a) Katera od narisanih premic a, b ali ¢ je vzporedna premici z enacbo y = 2z — 17
Odgovor: Premica

A megrajzolt a, b és c egyenesek koziil melyik parhuzamos az y = 2x — 1 egyenletii
egyenessel?

Vilasz: A/az egyenes.

b

v

b) Oznaci s ¢rko P presecis€e premic a in c.
Jelold P betiivel az a és c egyenes metszéspontjdt!

¢) Zapisi koordinati tocke P.
Ird fel a P pont koordindtdit!

P(__ ., )
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SKUPAJ TOCK:
OSSZPONTSZAM:
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